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Czesław Siekierski

Warszawa, $data podpisu r.
znak sprawy: BM.zp.058.52.2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na Interpelację nr 4978. 

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 4978 złożoną przez Posła na Sejm RP Pana Marcina 

Romanowskiego w sprawie spisu delegacji krajowych i zagranicznych ministerstwa 

oraz jednostek podległych lub nadzorowanych przez MRiRW od 13 grudnia 2023 r. do 

9 października 2024r. oraz regulacji prawnych obejmujących ww. problematykę 

informuję co następuje:

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi przy realizacji wydatków, kieruje się zasadami 

określonymi w art. 44 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 

publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz.1530), zgodnie z którymi wydatki publiczne powinny 

być dokonywane w sposób celowy i oszczędny.

Delegacje służbowe są formą realizacji zadań resortu i z pewnością nie służą jak 

w przypadku Pani Posłanki O. Semeniuk do wielokrotnego udawania się w określonych 

celach do własnego okręgu wyborczego. Są rozliczane zgodnie z powszechnie 

obowiązującymi przepisami prawa oraz regulacjami wewnętrznymi, które wydał 

Dyrektor Generalny.



Przygotowanie szczegółowego spisu delegacji służbowych resortu za okres 10 

miesięcy uważam za prośbę, która zaburzy realizację zadań wielu pracowników, którzy 

zamiast zajmować się bieżącą pracą będą robili bezsensowne zestawienia.

Podkreślenia wymaga też, że tego typu zestawienia nie były robione przed 13 grudnia 

ubiegłego roku, nie stwierdziłem istnienia takowych w resorcie.

Z wyrazami szacunku

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Czesław Siekierski
/podpisano elektronicznie/

Do wiadomości:

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów – Departament Spraw Parlamentarnych

Klauzula informacyjna o zasadach przetwarzania Państwa/Pani/Pana danych 
osobowych dostępna jest pod adresem: www.gov.pl/rolnictwo/polityka-
przetwarzania-danych-osobowych
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